



2012年4月13日星期五

## 公告819号—04/12—进口集装箱辐射超标—美国

本协会近日知道，由于辐射超标，若干进口到美国的集装箱已在卸货港被扣留。此次辐射是含钴-60的金属废料所致，该废料可能是因为在制造过程中出现疏忽而进入产品。扣留的集装箱装载的是卫浴产品，产地是中国和印度。

美国海关与边境保护局是有程序检测这些产品，并防止它们流入美国。如果美国海关与边境保护局命令将集装箱遣返至生产国，本协会建议船公司采取下列措施：

1. 在集装箱上船之前必须将其进行隔离处理
2. 使用联合国(UN)运输指数标记，在集装箱的各面标上黄色的三级辐射标记
3. 装舱单应将货物列为“IMDG / IMO放射材料第7级”
4. 除了放射标志外，集装箱的箱门处还应贴上“请勿打开”的标志
5. 在外表面的任何位置，运输辐射级别不应超出2毫西弗特(mSv)。
6. 集装箱应置于远离船员的位置，以降低辐射对船员危害的机会
7. 船舶最多仅能承运100个装载放射物的集装箱
8. 收到货物后，这些货物应置于安全位置，及时通知有关部门，并应发出有关进一步行动的请求

船公司的集装箱目前处于扣留状态，可能需要数月才能重新投入使用。在港口的存放费用以及遣返的海运费均须由托运人承担。我们建议，当集装箱清空并返回后，船公司应在重新使用前请有资质的人士检查这些集装箱的辐射级别。

信息来源： George Radu  
Thomas Miller 保险服务公司  
[www.george.radu@thomasmiller.com](mailto:www.george.radu@thomasmiller.com)